



Подросток обвиняется в незаконном проникновении в жилище

В следственном отделе по Авиастроительному району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего школьника. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершённое против воли проживающего в нём лица), ч. 2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина важного личного документа). По версии следствия, вечером 6 февраля 2013 года в городе Казани обвиняемый узнал по телефону от своей матери, проживающей в коммунальной квартире одного из домов по улице Копылова, что ее ударил в глаз 47-летний сосед. Также подросток узнал, что перед этим они употребляли спиртные напитки. Приехав на следующий день с целью отомстить за мать, школьник повредил входную дверь комнаты обидчика. Проникнув в помещение, обвиняемый разбросал все находящиеся в нем вещи, забрал на полке кошелек, в котором находился военный билет, банковские карточки и сберегательная книжка, после чего скрылся с места происшествия. Вину обвиняемый признал. Следователем в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Авиастроительный районный суд города Казани для рассмотрения по существу. Следственный отдел по Авиастроительному району города Казань СУ СКР по Республике Татарстан.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/665460>